Il lieve effetto punzonato di questo tessuto,
disponibile in una selezionata gamma di colori,
anticipa alla vista quella intensa percezione di
carezzevole leggerezza che si conferma al tatto,

DISCO Cat.D
Tessuto: 100% PL
Resist.Abrasione: 50.000

A ® & 5 grazie ad un sofisticato effetto velluto.

D DISCO Col.01

D DISCO Col.02 D DISCO

D DISCO Col.29

D DISCO Col.10 D DISCO Col.33

D DISCO Col.11 D DISCO Col.34
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D I N G 0 Composizione / Composition

Resistenza all’abrasione Peso / Weight
100% PL EN ISO 12947-2 (Martindale) 120.000 giri 630 gr.
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, . Composmone /IC

omposition

100% PL

' .LA

Resmtenza all’abraslone
EN ISO 12947-2 (Martindale) 120.000 giri

Peso / Welght
630 gr.

,’TESSUTO IRRESTRINGIBILE E SMACCHIABILE
NO-SHRINK AND STAIN CLEANABLE FABRIC

ADDIO PER SEMPRE MACCHIE!
LeComfort Easy Clean Technology
agisce anche sullo sporco piu ostinato... "
elimina persino la penna biro!

Istruzioni pér Puso
UNA MACCHIA DI OLIO O VINO, UN BRUTTO

~ SEGNO CON UNA BIRO O UN PENNARELLO
,COSMETICI GELATO ECC. 7

1- Prendi uri foglio di carta assorbente ed elimina
il liquido in superﬁcae (in caso di macchle date da

- liquidi);

o Versa una plccola quan’uta d acqua sulla macchia;
3- Tampona delicatamente con un panno in
microfibra fino a completo assorbimento.

Se necessario, strofina delicatamente fino alla
rimozione totale della macchia; ‘

4- In caso di macchie ostinate agire con un po’

di sapone neutro;

 BYE BYE FOREVER STAINS!

. ,LeComfort Easy Clean Technology , |

. 'iacts effectively on the most stubborn stams
n works even on ballpomt pen mk

Care in’structions'

GOT STAINED? COOKING OIL DROPS,

~ WINE SPILLS, AN EVIDENT INK SIGN

FROM A BALLPOINT PEN, REGULAR

- MARKER, COSMETICS, ICE CREAM, ETC...? .

1- Use blottihg paper to absorb any residual
liquid left over by the stain.
2- Pour a small quantity of water on the sta/n

 3- Blot the area with a cloth until it is almost dry.

If needed, rub it softly until the stain is removed.
4- In case of persistent stains, use a small bit of
pH-neutral mild soap.

IMPORTANTE: non usare ossidanti o candeggianti ott:cn | COLORI SONO SOGGETTI A CAMB!AMENTI DI TONO TRA LOTT! DIVERSI LeComfort si rlserva dc modlf" icare, .
~in qualsiasi momento e senza preavviso, le specifiche tecmche del prodotto. ,

IMPORTANT: do not use oxidizing or bhrightening agents. COLOURS MAY CHANGE BETWEEN DIFFERENT PRODUCTION LOTS LeComfort reserves the rlght to
modify, at any moment and without not/ce the technical speolf/catfons of their products ;




ione / Composition Resistenza all’abrasione Peso / Weight
100% PL EN ISO 12947-2 (Martindale) 50.000 giri 575 gr.
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Composizione / Composition Resistenza all’abrasione Peso / Weight

100% PL EN ISO 12947-2 (Martindale) 50.000 giri 575 gr.

TESSUTO IDROREPELLENTE
WATER-REPELLENT FABRIC

Oeko-Tex®

Non tossico per 'uomo
Non-toxic

LeComfort Easy Clean Technology & la nuova, LeComfort Easy Clean Technology is a
rivoluzionaria tecnologia applicata ai tessuti per new, revolutionary technology applied to home
I'arredamento, studiata per rendere piu pratica furnishing fabrics, and is studied to make your

€ piu lunga la vita dei tuoi arredi tessili. furniture more practical and increase its lifespan.
Tutti i tessuti realizzati con questa tecnologia All fabrics made with this technology are

sono ultra-resistenti alle macchie. ultra-stain-resistant.

BIRRA, UOVA, LATTE, CREMA CIOCCOLATO, CACAO SENAPE, VINO, LIQUORI
Trattare con una soluzione di detergente Shamponare con sapone neutro, Lavare con una soluzione di
neutro, poi risciacquare. risciacquare con acqua. detergente neutro, trattare con
BEER, EGGS, MILK, CREAM CHOCOLATE, COCOA succo di limone, risclacquare
Treat with a solution of neutral detergent, Shamponare with neutral soap, bene.

then rinse. rinse with water. MUSTARD, WINE, LIQUEURS

Wash with a neutral detergent
solution, the color patches
should be treated with lemon
Juice, rinse well.

SUCCHI, FRUTTA, MARMELLATA,
KETCHUP, CAFFE, THE

Lavare con una soluzione di detergente
neutro, le chiazze di colore devono essere

trattate con succo di limone, risciacquare BALLPOINT PEN, BIRO, LIPSTICK,
s SHOE POLISH, OIL, GREASE

JUICES, FRUIT, JAM, KETCHUP, - Treat with ethyl alcohol (colorless liquor),
COFFEE TEA and then remove mechanically

Wash with a neutral detergent solution, the

color patches should be treated with lemon

Juice, rinse well.

PENNA A SFERA, BIRO, ROSSETTO,
LUCIDO DA SCARPE, OLIO, GRASSO
Trattare con alcool etilico (liquido incolore),
€ poi rimuovere meccanicamente.

IMPORTANTE: non usare ossidanti o candeggianti ottici. | COLORI SONO SOGGETTI A CAMBIAMENTI DI TONO TRA LOTTI DIVERSI. LeComfort si riserva di modificare,
in qualsiasi momento e senza preavviso, le specifiche tecniche del prodotto.

IMPORTANT: do not use oxidizing or bhrightening agents. COLOURS MAY CHANGE BETWEEN DIFFERENT PRODUCTION LOTS. LeComfort reserves the right to
modify, at any moment and without notice, the technical specifications of their products.
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fDURIAN __ Y 32&0©

omposition Resistenza all’abrasione Peso / Weight
100% PL EN ISO 12947-2 (Martindale) 65.000 giri 810 gr.
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DURIAN

WX OR

Easy Clean

fEcHNoloce

Composizione / Composition Resistenza all’abrasione Peso /| Weight
100% PL EN ISO 12947-2 (Martindale) 65.000 giri 810 gr.
TESSUTO IDROREPELLENTE Oeko-Tex®

WATER-REPELLENT FABRIC

LeComfort Easy Clean Technology ¢ la nuova,
rivoluzionaria tecnologia applicata ai tessuti per
I'arredamento, studiata per rendere piti pratica

e pitl lunga la vita dei tuoi arredi tessili.

Tutti i tessuti realizzati con questa tecnologia

sono ultra-resistenti alle macchie.

COME Tl SMACCHIO J)“ HOW | REMOVE STAINS

BIRRA, UOVA, LATTE, CREMA
Trattare con una soluzione di detergente
neutro, poi risciacquare.

BEER, EGGS, MILK, CREAM ,
Treat with a solution of neutral detergent,
then rinse.

SUCCHI, FRUTTA, MARMELLATA,
KETCHUP, CAFFE, THE

Lavare con una soluzione di detergente
neutro, le chiazze di colore devono essere
trattate con succo di limone, risciacquare
bene.

JUICES, FRUIT, JAM, KETCHUP,
COFFEE TEA

Wash with a neutral detergent solution, the
color patches should be treated with lemon
Juice, rinse well.

CIOCCOLATO, CACAO
Shamponare con sapone neutro,
risciacquare con acqua.

CHOCOLATE, COCOA
Shamponare with neutral soap,
rinse with water.

PENNA A SFERA, BIRO, ROSSETTO,
LUCIDO DA SCARPE, OLIO, GRASSO
Trattare con alcool etilico (liquido incolore)
€ poi rimuovere meccanicamente.

BALLPOINT PEN, BIRO, LIPSTICK,
SHOE POLISH, OIL, GREASE

Treat with ethyl alcohol (colorless liquor),
and then remove mechanically.

’

Non tossico per I'uomo
Non-toxic

LeComfort Easy Clean Technology is a

new, revolutionary technology applied to home
furnishing fabrics, and is studied to make your
furniture more practical and increase its lifespan.
All fabrics made with this technology are
ultra-stain-resistant.

SENAPE, VINO, LIQUORI
Lavare con una soluzione di
detergente neutro, trattare con
succo di limone, risciacquare
bene.

MUSTARD, WINE, LIQUEURS
Wash with a neutral detergent
solution, the color patches
should be treated with lemon
Juice, rinse well.

IMPORTANTE: non usare ossidanti o candeggianti ottici. | COLORI SONO SOGGETTI A CAMBIAMENT! DI TONG TRA LOTT RIVERSI, LeComfort & riserva di modifioars

in qualsiasi momento e senza preavviso, le specifiche tecniche del prodotto,
IMPORTANT: do not use oxidizing or bhrightening agents. COLOURS MAY CHANGE BETWEEN DIFFERI NT PRODUCTION LOTS, LeComion ressives the nahl K

modify, at any moment and without notice, the technical specifications of their products.



DOH A CAT.D FACILE DA PULIRE- solo con acqua, Pii nuovi,
pit a lungo:lo speciale tratamento Easy to Clean, DALAS CAT.D
consente di plire le macchie comunicomecaffe, Comp. : 60%CO 40%PC
inchiostro,cioccolato.vinoetc utilizzando solo acqua. Resist.Abrasione:50.000

XLWZQS@@E

Tessuto: Comp. 100%PL
Resist.Abrasione: 90.000  Fjre Proof Norms, Traspirante, Amico dell'ambiente

CAT.D Col.002

CAT.D Col.003

DOHA CAT.D Col.006

i W "
AW ‘ “ .4| v " n" ™ v-l

l{tw."nrw.f.rmnnr.r.rrrd'w .r-a
",l"l"lr?hill.l'p'b'\n\-‘yh
"
DALM&% wm
.“ I' |" lf J ll' ;’ m ' |.f'|-’.
,t-*\-_?\'um '1

um--uuu-ﬂ

DA o ‘Aswrlw CoL83Y",

R o T e e T e e

:“' “’ '5 o . n i B
DOHA CAT.D Col011 DR AT
. b T ._'t: " ‘“ \t 'I: ™. 5 e e



La tenace estetica di Denver e superata in valore solo
dalla caparbia resistenza del tessuto ai colpi inferti
DENVER Cat.D dall’usura, particolarmente indicato per ambienti con
Tessuto: 100% PL animali domestici;
Resist.Abrasione: 50.000 Idrorepellente, irrestringibile e smacchiabile: un
ZK ® & E rivestimento che sfida la forza trasformatrice del tempo.

DENVER Col. 101

DENVER Col. 606 D DENVER Col. 405

DENVER  Col. 705




DUBLINO

La moltiplicazione dei piani geometrici della trama dona profonditd prospettica a questo tessuto idrorepellente e antibatterico, disponibile in una selezionata
gamma di colori che accendono la fantasia, richiamando intricati reticoli urbani, immacolate cime innevate o file di abeti montani.

Composizione: 60% CO, 40% PC | resistenza abrasione 50.000

@ & X

Cat.D Art. DUBLINO Col. 391

UBLINO Col. 500
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DECK

Interpretando il c cetlo c mporanec yeck non si limitc 3 re all'arredo, ne iene il s cato pro C razie alla s a trama tenace
mpe i tradizionali canoni della bidimensionalitd e e con un d.

composizione: 100% PL | resistenza abrasione 40.000 Id l"Ol‘epe“el]fe

20X A Irrestringibile

Antimacchia

'CatD Art. DECK. ' Col. 400 ' | | | $XSTEIWETE) oo Qi o BT it
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Cat.D Art. DECK  Col. 800

Cat.D Art. DECK Col. 702
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DANG

Soft Touch: caratteristica del tessuto DANG é la mano morbida e piacevole al tatto. Pid nuovi pid a lungo: i tessuti DANG sono facili da mantenere puliti. L'uso

ridotto di detergenti, lovaggio e stiro o basse temperature, tempi di asciugotura brevi, si troducono in risparmio energetico ed inun minor impatto ombientate.
Antibatterico - Antiacaro: | tessuti DANG hanno le proprietd necessarie per essere considerati anti-microbico, anti-acaro, anti- batterico, garantendo maggiore

igiene nell'ambiente domestico

100% PL | resistenza abrasione 50.000
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DIAMOND

composizione: 50% PL 50% PU | resistenza abrasione 35.000

N A X =
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P R SR RN I RS

DIAMOND 002 DIAMOND 003 DIAMOND 004 DIAMOND 005
DIAMOND 016 DIAMOND 009 DIAMOND 007 DIAMOND 008
DIAMOND 018 DIAMOND 010 DIAMOND 011 DIAMOND 019

DIAMOND 017 DIAMOND 013 DIAMOND 014 DIAMOND 015
IDROREPELLENTE
WATER-REPELLENT
art. DIAMOND
SMACCHIABILE IRRESTRINGIBILE

STAIN-REMOVABLE Texil cat. D NO-SHRINK




art. DIAMOND Texil cat.D

Se il rivestimento viene sporcato da liquidi come cibo o
qualsiasi altro liquido organico, tamponare prima possibile
con della carta assorbente in modo da ridurre la macchia
da pulire.

Per la pulizia del rivestimento utilizzare acqua tiepida e
sapone neutro (non lo sgrassatore), dopo aver mescolato
bene il tutto fino al formarsi delle bolle.

Prima di agire sulla macchia con la soluzione di acqua e
sapone testare sempre il prodotto in un angolo nascosto
del rivestimento per verificare che esso non subisca
alterazioni, in caso di necessita contattare il rivenditore.

Immergere un panno morbido e pulito nella soluzione

di acqua e sapone e strizzarlo per rimuovere I'acqua in
eccesso, pulire delicatamente la macchia con lo straccio
umido fino a quando tutto lo sporco viene rimosso,
dopodiché risciacquare con acqua pura e asciugare I'area
con un panno pulito, morbido ed asciutto.

E necessario dosare I'umidita del panno per permettere
una pulizia efficace, asciugando rapidamente per evitare
danni al rivestimento.

(Quando si lavora su una macchia piuttosto estesa & bene
agire su una porzione alla volta, mai pulire una macchia
grande in un solo colpo perché si rischierebbe di estenderla;
passare quindi il panno umido su una piccola porzione,

poi sciacquarlo e strizzarlo, per poi procedere nell’area
attigua seguendo la stessa procedura fino a quando tutta la
superficie e pulita.

Non utilizzare mai detergenti aggressivi o0 smacchiatori
spray in quanto potrebbero danneggiare il materiale.

Non utilizzare mai pulitori o smacchiatori specifici per pelli o
finte pelli.

Non utilizzare mai alcool o soluzioni a base di alcool sul
rivestimento, pena il precoce invecchiamento del prodotto e
la sua rottura superficiale.

Composizione Solidita del colore alla luce IS0 105-B02

Composition Colour fastness to light ISO 105-B02

50% PL - 50% PU 4




